
  
 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه   1  90سؤالات آزمون سراسري 

 

  90الات آزمون سراسري ؤس

  تخصصي عمومي وزبان 
  

PART A: vocabulary
Directions: choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the 

correct choice on your answer sheet. 

 1- These ideas are not quite new; they……… ancient philosophers.   

1) give rise to 2) depart for 3) descend from 4) put over 

 2- The story ……… the lives of people in the last century.  

1) persists 2) settles 3) contends 4) depicts  

 3- Strong storms have been ………our efforts to find flood survivors.  

1) demarcating 2) hampering 3) submitting 4) surmising  

 4- The military in most countries uses radar satellites to ……… targets through clouds and at night.  
1) overthrow 2) disallow 3) dominate 4) track 

 5- The association works to promote the ……… of retired people as active and useful members of the 

community.   
1) disclosure  2) posture 3) standpoint 4) status 

 6- At the end of the article, the author bridges all the different ……… of the argument together.  

1) conversations 2) strands  3) dealings 4) remnants  

 7- Life in Britain was transformed by the ……… of the steam engine.    

1) disposition  2) advent 3) expenditure 4) undertaking 

 8- There is evidence that a(n) ……… to cancer runs in some families.  

1) predisposition  2) incident 3) prospect 4) dilemma 

 9- The journalists insisted on getting to the front line of the battle, ……… of the risks.   

1) unaccustomed 2) inevitable 3) heedless 4) devoid  

 10- Computers operate using ……… number (the values 0 and 1).  

1) trivial 2) scant 3) binary 4) dual 

 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 
mark the correct choice on your answer sheet 

The Sahara is the great desert of northern Africa and the largest in the world. (11) … the Atlantic Ocean on the 
west to the Red Sea on the east, and from the Atlas Mountains and Mediterranean Sea on the north (12)… the 
savannas of the Sudan region on the south. (13) … more than 3 million square miles (8 million sq km), the Sahara is 
divided among many countries. Parts of the desert are known by separate names, such as the Eastern or Arabian 
Desert between the Nile River and the Red Sea, and the Libyan Desert along the border between Egypt and Libya. 
The Sahara has (14) … of 2 million excluding the densely settled Nile Valley, (15) … apart from the surrounding 
desert. The principal language of the people of the Sahara is Arabic and their religion is Islam.   
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  90آزمون سراسري پاسخنامه 

  تخصصي عمومي وزبان 
  

  : واژگانAقسمت 
تـان  كند  انتخاب كنيد سپس گزينه درست را در برگه پاسخنامهكلمه يا عبارتي كه هر جمله را بهتر كامل مي 4يا 3، 2، 1هاي دستورالعمل: از گزينه

  علامت بزنيد.
 

  اند. ها از فيلسوفان باستان نشئت گرفتهآنها خيلي نو نيستند، اين انديشه  »3«ـ گزينه 1
  ) گول زدن 4  ) سرچشمه گرفتن ـ نشئت گرفتن3  ) عازم شدن    )  بوجود آوردن ـ باعث شدن 1

 

  كند. اين داستان، زندگي مردم را در قرن گذشته توصيف مي  »4«ـ گزينه 2
  ) ايستادگي كردن ـ اصرار كردن ـ پافشاري كردن 1
  رزه كردن ـ مباحثه كردن ـ استدلال كردن ) جنگيدن ـ مبا3

  ) ترتيب دادن ـ سامان بخشيدن ـ قرار دادن ـ جاي گرفتن 2
  ) تصوير كردن ـ نشان دادن ـ بيان كردن ـ توصيف كردن 4

 

  اند. هاي شديد مانع تلاش ما براي يافتن بازماندگان سيل شدهطوفان  »2«ـ گزينه 3
  وا كردن ـ متمايز كردن  ) حدود چيزي را معلوم كردن ـ س1
  ) رسيدگي كردن ـ تقديم كردن ـ تسليم كردن ـ سر براه بودن 3

  ) باز ايستادن ـ مختل كردن ـ مانع شدن ـ جلوي چيزي را گرفتن 2
  ) حدس زدن ـ گمان زدن 4

 

  ا در ميان ابرها و در شب نامرئي كند. كند تا اهداف (نظامي) راي استفاده ميدر اكثر كشورها ارتش از رادارهاي ماهواره  »2«ـ گزينه 4
  ) چپه كردن ـ واژگون كردن ـ منقرض كردن ـ بر انداختن 1
  ) چيره شدن ـ حاكم بودن بر ـ به خود اختصاص دادن 3

  ) اجازه ندادن ـ مجاز نشناختن ـ نامرئي كردن ـ نامرئي شدن 2
  ) رديابي كردن ـ دنبال كردن ـ ردپا گرفتن 4

 

  كوشد تا موقعيت افراد بازنشسته را به عنوان اعضاي فعال و مفيد در جامعه بهبود بخشد. انجمن مي  »4«ـ گزينه 5
  ) طرز قرارگيري بدن ـ وضع ـ حالت ـ ژست ـ قيافه2  ) آشكار سازي ـ افشاگري ـ فاش سازي1
  ع ـ موقعيت  ) وضع حقوقي ـ وضعيت قانوني ـ مقام ـ رتبه ـ منزلت ـ وض4  ) ديدگاه ـ نظر ـ نقطه نظر 3

 

  دهد. ديگر پيوند ميهاي مختلف استدلال را با يكدر آخر مقاله، نويسنده تمامي قسمت  »4«ـ گزينه 6
  ) مكالمه ـ گفتگو ـ صحبت  1
  ) رفتار ـ كردار ـ روابط ـ داد و ستد ـ معاملات 3

  ) كرانه ـ دريا كنار ـ ساحل ـ تنها و بي كس ـ رشته 2
  ده ـ ته مانده ـ بقيه ـ قسمت  ) پس مانده ـ باقي مان4

 

  زندگي در بريتانيا با ظهور ماشين بخار دگرگون شد.   »2«ـ گزينه 7
  ) طبع ـ خو ـ منش ـ فروش ـ اعطا ـ آرايش ـ ميل ـ گرايش1
  ) هزينه ـ مصرف ـ خرج 3

  ) ورود ـ رسيدن ـ پيدايش ـ ظهور 2
  گيري ـ تقبل ـ تعهد ) به عهده4

 

  ها رو به رشد است. اهدي وجود دارد مبني بر اين كه استعداد ابتلا به سرطان در بعضي از خانوادهشو  »1«ـ گزينه 8
  ) پيشگرا ـ مستعد ـ تمايل ـ استعداد 1
  ) دورنما ـ ديدگاه ـ انتظار ـ اميدواري ـ شانس3

  ) اتفاق ـ حادثه ـ واقعه ـ برخورد ـ درگيري2
  ) معضل ـ تنگنا ـ مخمصه  4

 

  نگاران اصرار داشتند به خط مقدم جبهه بروند، بي توجه به خطرات آن.روزنامه  »3«ـ گزينه 9
  ) فاقد عادت به چيزي ـ ناآشنا به چيزي ـ عجيب ـ غير عادي1
  پروا ـ بي اعتنا ـ بي توجه ـ حرف نشنو ) بي3

  ) حتمي الوقوع ـ روي دادني ـ اجتناب ناپذير2
  ) خالي از ـ تهي از ـ بدون ـ فاقد 4
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  91الات آزمون سراسري ؤس

  تخصصي عمومي وزبان 
  

PART A: vocabulary 
Directions: choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the 

correct choice on your answer sheet. 
 

 1- The geology student made a surprising discovery; the volcano believed to be ….. was about to erupt. 
1) dormant 2) temporary 3) affable 4) vulnerable 

 2- We waited for the storm to ……….. before we left.  

1) abase 2) abide 3) abridge 4) abate 

 3- The minister desired the position simply for the ………… associated with it.  

1) scope 2) status 3) origin 4) feature 

 4- The ………… researcher made sure to check her measurements multiple times.  

1) initial 2) vague 3) diligent 4) apposite 

 5- Denver’s impractical plan to build a subway system was ………. in 1970s.  

1) surmised 2) scrapped 3) strived 4) scattered 

 6- ……….. such as hair color and eye color are inherited genetically from one’s parents.  

1) Traits 2) Dimensions 3) Omens 4) Enigmas 

 7- The company has ………… $ 1000 to the team to get the project started.  

1) ascribed 2) bestowed 3) deposited 4) allocated 

 8- After a week the jury had still not reached a ………… . 

1) status quo 2) sequence 3) verdict 4) suspect 

 9- Heavy rains had ………… the expedition’s progress through the north-west of the country. 

1) abandoned 2) hindered 3) evaded 4) distressed 

 10- The rattlesnake is the most ………… snake in the Untied States.  

1) venomous 2) zealous 3) haphazard 4) ancestral 

 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 
mark the correct choice on your answer sheet 

The ancient Romans built an extensive and (11) ... to serve their needs, The Roman road- building era began in 312 
BC. The roads provided economic and military access from Rome to distant parts of its far-flung empire. The first 
road (12) ... the Appian Way, which led, from Rome to Brundisium (now Brindisi), a port (13)... is now southern 
Italy. The Appian Way was the main route to Greece, and it ran over 560 km (350 mi). A second road, from Rome 
to Naples, provided the first stage of the route (14) ... by troops headed to Africa. Roman advances in road-building 
techniques included preparation of foundation soils and base courses, brick paving, and, (15) ... provision for 
adequate drainage.  
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  91آزمون سراسري پاسخنامه 

  تخصصي عمومي وزبان 
  

 : .واژگانAقسمت 

كند انتخاب كنيد. سـپس گزينـه درسـت را در برگـه     كلمه عبارتي كه هر جمله را بهتر كامل مي 4يا  3، 2، 1هاي دستورالعمل: از بين گزينه
  تان علامت بزنيد.پاسخنامه

  شد خاموش باشد، نزديك بود فوران كند.انگيزي انجام داد. آتشفشاني كه تصور مياف شگفتشناسي اكتشدانشجوي رشته زمين  »1«ـ گزينه 1
  پذيرپذير ـ صدمه) آسيب4  جو ـ خونگرم) مهربان ـ دل3  ) موقتي ـ گذرا ـ موقت2  غيرفعال ـ خفته ـ خاموش) 1

 

  قبل از حركت صبر كرديم تا توفان فروكش كند.  »4«ـ گزينه 2
  ) پابرجا ماندن ـ باقي ماندن2  كردن ـ تحقير كردن خوار و خفيف) 1
  ) فروكش كردن ـ كم كردن4  ) كوتاه كردن ـ خلاصه كردن ـ مختصر كردن3

 

  وزير آرزو كرد تا آن وضعيت به آساني با وضع فعلي هماهنگ شود.  »2«ـ گزينه 3
  علي) وضعيت قانوني ـ مقام ـ منزلت ـ وضع ف2  گسترده ـ حوزه ـ آزادي عمل) 1
  ) سيما ـ جنبه ـ ويژگي ـ برنامه اصلي4  ) اصل ـ منشاء ـ علت3

 

  هاي خود خاطر جمع شد.گيريكوش با بررسي چند باره اندازهآن محقق سخت  »3«ـ گزينه 4
  ) درخور ـ مناسب4  كوش) كوشا ـ ساعي ـ سخت3  ) مبهم ـ ناشناس ـ گنگ2  آغازين ـ اولين ـ مقدماتي) 1

 
  كنار گذاشته شد. 197طرح غيرعملي دنور براي ساخت سيستم مترو در دهه  »2«ـ گزينه 5
  ) متفرق كردن ـ ولو كردن4  ) تلاش كردن ـ سخت كوشيدن3  ) كنار گذاشتن ـ دور انداختن2  حدس زدن ـ گمان كردن) 1

 
  رسند.ان به طور ژنتيكي به ارث ميصفاتي مانند رنگ مو و رنگ چشم از طريق والدين انس  »1«ـ گزينه 6
  ) معما ـ چيستان4  ) فال ـ طالع ـ يمن3  ) ابعاد ـ گسترش ـ ميزان2  صفات ـ خصوصيت ـ خصلت) 1

 
  شركت هزار دلار به گروه تخصيص داد تا پروژه را آغاز كنند.  »4«ـ گزينه 7
  كاربرد دارد) uponيا  orفه ) هديه دادن ـ وقف كردن (با حرف اضا2  وابسته دانستن ـ نسبت دادن) 1
  ) اختصاص دادن ـ تخصيص دادن4  ) سپردن ـ واريز كردن ـ چك به حساب گذاشتن 3

 
  بعد از گذشت يك هفته، هيئت منصفه دادگاه همچنان حكم صادر نكرده بود.  »3«ـ گزينه 8
  هم ـ مورد سوء ظن) مت4  ) حكم دادگاه ـ حكم قاضي ـ حكم3  ) ترتيب ـ توالي ـ سكانس2  ) وضع موجود1

 
  باران سنگين مانع پيشرفت گروه اعزامي در شمال غربي كشور شده بود.  »2«ـ گزينه 9
  ) جلوگيري كردن ـ مانع شدن ـ سد راه شدن2  رها كردن ـ دست كشيدن) 1
  ) رنج دادن ـ آزار دادن4  ) شانه خالي كردن ـ زير بار چيزي نرفتن3

 
  ترين مار در ايالات متحده است.مار زنگي سمي  »1«ـ گزينه 10
  ) موروثي ـ نسل اندر نسل4  ) اتفاقي ـ تصادفي3  ) مشتاق ـ خواهان ـ علاقمند2  زهرين ـ سمي) 1
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  92الات آزمون سراسري ؤس 

  زبان عمومي و تخصصي
  

Part A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3) or (4) that best completes each sentence. Then mark the 

correct choice on your answer sheet.  

 1- Yet life is not literature, nor is literature life; the two are ……… .   

1) consistent 2) distinct  3) temporary  4) adequate 

 2- The hurricane would not have had such a/an ……… effect on the coastal village had the storm surge 

not arrived during an abnormally high tide.   
1) devastating  2) ultimate  3) calculating  4) obligatory  

 3- Federica expressed doubt about the existence of true altruism, claiming that no one makes a ………. 

without expecting to receive something in return in one form or another.   
1) facility  2) hypothesis  3) premise  4) sacrifice 

 4- As a supporter of the value of free trade, Bennett was often called upon to give speeches around the 

world ……… the virtues of unencumbered commerce.  
1) monitoring  2) purchasing  3) praising  4) exchanging  

 5- The efforts to revive the local economy after the departure of the town's largest employer were eased 

by the construction of a new arts center that would infuse the community with much-needed ………. . 
1) revenue  2) scheme  3) schedule  4) survival  

 6- Eagerly advocating rehabilitation, Gena has always believed that individuals who have been 

imprisoned deserve the opportunity to return to society as ……… citizens.   
1) voluntary  2) crucial  3) productive  4) internal  

 7- With ……… approval, the parliament accepted the new law that would prohibit companies from 

discriminating according to race in their hiring practices.   
1) intrinsic  2) fanatical  3) sporadic  4) unanimous 

 8- Many medical researchers now believe that there is such a thing as being too clean. The "hygiene 

hypothesis" suggests that excessively sanitary conditions can ……… a person's resistance to disease. 
1) initiate  2) diminish  3) abandon  4) undertake  

 9- One popular misconception is that these subsidies produce lower food prices, and so are a ……… to 

consumers. This analysis ignores the fact that consumers are also paying for these subsidies through taxes.  
1) transfer  2) device  3) boon  4) status  

 10- As one of the most popular writers of the 20th century, jack Kerouac authored several books that 

………. to a wide variety of readers.   
1) appeal  2) attribute  3) appear  4) devote  
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  92آزمون سراسري پاسخنامه  

  زبان عمومي و تخصصي
  

  : واژگانAقسمت 
تـان  كند  انتخاب كنيد سپس گزينه درست را در برگه پاسخنامهكلمه يا عبارتي كه هر جمله را بهتر كامل مي 4يا 3، 2، 1هاي دستورالعمل: از گزينه

  علامت بزنيد.
  

  ها با يكديگر تفاوت دارند. است و نه زندگي، ادبيات است. آنبا اين وجود نه ادبيات، زندگي   »2«ـ گزينه 1
  ) كافي ـ بس4  ) موقت ـ گذرا 3  ) متفاوت  2  ) يكجور ـ سازگار 1

 
  رد.ي ساحلي بگذاتوانست اثر ويرانگري بر دهكدهاگر در خلال جزر و مد بزرگ غيرعادي، موج بزرگ طوفان به آنجا نرسيده بود، تندباد نمي  »1«ـ گزينه 2
  ) اجباري  4  گر ـ مكار ) حيله3  ) نهايي ـ پاياني 2  ) ويرانگر 1

 
  فدريكا در خصوص وجود ايثار واقعي شك داشت، او مدعي بود كه هيچ كس بدون انتظار دريافت چيزي، از خودگذشتگي نخواهد كرد.   »4«ـ گزينه 3
  ر ) قرباني ـ ايثا4  ) فرض ـ قضيه  3  ) فرضيه 2  ) آساني ـ استادي  1

 
  رفت تا در سرتاسر جهان جهت تمجيد از مزيت آن تجارت غيرمزاحم سخنراني كند. بنت به عنوان حامي ارزش تجارت آزاد، اغلب مي  »3«ـ گزينه 4
  ) خريد كردن 2  ) كنترل و تنظيم كردن 1
 ) رد و بدل كردن 4  ) تمجيد كردن ـ ستودن ـ تعريف كردن3

 
هـايي در جهـت رونـق    ركز هنري جديد كه به عنوان يك منبع درآمد بسيار ضروري در فكر افراد محله القاء شده بود، تـلاش با ساختن يك م  »1«ـ گزينه 5

  مجدد به اقتصاد محلي، بعد از رفتن بزرگترين كارفرما، به عمل آمد. 
  ) ماندگاري ـ بقاء4  ) برنامه 3  ) طرح 2  ) درآمد 1

 
اند، سزاوار فرصتي هستند تا به عنوان شـهروندان مـؤثر   انبخشي، جنا هميشه اعتقاد داشت كه افرادي كه محبوس شدهبا رغبت زياد جهت تو  »3«ـ گزينه 6

  به جامعه باز گردند. 
  ) دروني ـ داخلي 4  ) مؤثر ـ ثمربخش3  ) بسيار مهم ـ حياتي 2  ) اختياري ـ آزادي  1

 
  شوند.ي استخدام فعلي خود كه مبني بر تبعيض نژادي است، منع ميها از شيوهنمود كه به موجب آن شركتپارلمان به اتفاق آرا، قانوني را تصويب   »4«ـ گزينه 7
  ) به اتفاق آرا4  ) تك و توك ـ پراكنده 3  آور ـ جاهلانه ) تعصب2  ) اصل ـ ذاتي 1

 
يزي به عنـوان نظافـت زيـاد وجـود دارد. فرضـيه بهداشـت نشـان        بسياري از پژوهشگرانِ وابسته به دانش پزشكي، اكنون بر اين باورند كه چ  »2«ـ گزينه 8

  تواند مقاومت فرد در برابر بيماري را كم كند. دهد كه شرايط بهداشتي زياد از حد ميمي
  ) تعهد كردن ـ به عهده گرفتن 4  ) رها كردن ـ ترك كردن 3  ) كم كردن ـ كاستن  2  ) آغاز كردن ـ راه انداختن 1

  
ها، اين حقيقـت  رسانند. اين تحليلدهند و به مشتريان سود ميها بهاي مواد غذايي را كاهش ميك تصور غلط رايج اين است كه اين يارانهي  »3«ـ گزينه 9

  ها بايد از طريق ماليات مبلغي بپردازند. ها براي دريافت اين يارانهگيرند كه مشتريرا ناديده مي
  ) منزلت ـ مقام  4  وري ـ لطف ) سود ـ بهره3  ه  ) ابزار ـ دستگا2  ) انتقال ـ جابجايي 1

 
  ترين نويسندگان در قرن بيستم، چندين كتاب تأليف كرد كه براي طيف وسيعي از خوانندگان جذابيت داشت. جك كرواك به عنوان يكي از مردمي  »1«ـ گزينه 10
  ) وقف كردن 4  شدن )  به نظر رسيدن ـ ظاهر 3  ) نسبت دادن 2  ) جذابيت داشتن ـ جالب بودن 1
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  93الات آزمون سراسري ؤس 

  تخصصي و عمومي زبان
  

Part A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark 
your answer sheet. 

 1- The two groups of students should be taught differently in that their learning needs are quite ……… . 

1) bizarre 2) distinct 3) stable 4) reckless 

 2- This mildly picaresque novel ……… a boy's flight from prep school to an eventful weekend in a big city. 

1) recounts 2) accumulates 3) asserts 4) restricts 

 3- The two companies worked in ……… and lowered their prices to make their rival company collapse. 

1) ambivalence 2) validity 3) chaos 4) collusion 

 4- The U. S. was accused of ……… international efforts to combat global warming. 

1) regretting 2) convicting 3) undermining 4) accelerating 

 5- Richard is so ……… that his diet consists almost exclusively of catfish and chicken liver – the two 

most inexpensive foods in the store. 
1) frugal 2) timid 3) selective 4) astute 

 6- Even after traveling 62 miles, the ……… runner kept on moving. 

1) congenial 2) indefatigable 3) flimsy 4) indifferent 

 7- As we traveled to college for the first time, the family car was laden with books, clothing, ………, and 

other necessities. 
1) warehouses 2) amenities 3) fragments 4) appliances 

 8- When Eileen ……… me to a fight, I could see the hatred in her eyes. 

1) strengthened 2) derived 3) challenged  4) justified 

 9- People like to be around George because he is so ……… and good – natured, so it comes as no 

surprise that he has so many good friends. 
1) affable 2) sarcastic 3) superficial 4) half - hearted 

 10- The new tax policy was criticized in that it was argued that the rich were actually the main …… of 

the tax cuts. 
1) hedonists 2) savants 3) benefactors 4) beneficiaries 

Part B: Cloze Passage 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 
mark your answer sheet. 

Quantum teleportation exploits some of the most basic (and peculiar) features of quantum mechanics, (11)……… 
in the first quarter of the 20th century to explain (12)……… at the level of individual atoms, (13)……… the 
beginning, theorists realized that quantum physics led to a plethora of new phenomena, (14)……… defy common 
sense. Technological progress in the final quarter of the 20th century has enabled researchers to conduct many 
experiments that not only demonstrate fundamental, sometimes bizarre aspects of quantum mechanics but, 
(15)……… in the case of quantum teleportation, apply them to achieve previously inconceivable feats. 
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  93آزمون سراسري پاسخنامه  

  زبان عمومي و تخصصي
  

  اي متفاوت است.ها تا اندازهطور متفاوت تدريس شود زيرا نياز يادگيري (آموزشي) آنآموز بهبايد به اين دو گروه دانش  »2«ـ گزينه 1
  دقتپروا ـ بي) بي4  ـ پابرجا ) ثابت3  ) متفاوت ـ متمايز2  آور) عجيب و غريب ـ شگفت1

 
  كند.نامه، فرار آن پسر از دبيرستان آمادگي (براي ورود به دانشگاه) تا يك آخر هفته پرماجرا در يك شهر بزرگ را بازگو مي اين رمان رند  »1«ـ گزينه 2
  ) محدود كردن ـ منحصر كردن4  ) ادعاكردن ـ اعلام كردن3  ) انباشت شدن ـ گردآوري كردن2  ) بازگوكردن ـ شرح دادن1

 
  هاي خود را پايين آوردند تا باعث فروپاشي شركت رقيبشان شوند.آن دو شركت با هم تباني كردند و قيمت  »4«گزينه  ـ3
  ) تباني ـ دسيسه4  ) هرج و مرج ـ ناآرامي3  ) اعتبار ـ درستي2  ) دو دلي ـ ترديد1

 
  رماي جهاني شد.المللي جهت مبارزه با گهاي بينآمريكا متهم به تضعيف تلاش  »3«ـ گزينه 4
  ) محكوم كردن ـ گناهكار شناختن2  ) افسوس خوردن ـ پشيمان شدن1
 ) سرعت بخشيدن ـ وقوع چيزي را تسريع كردن4  ) سست كردن ـ تضعيف كردن ـ نقب زدن3

 
  مرغ، دو غذاي بسيار ارزان در مغازه.جو (مقتصد) است كه رژيم غذايي او تقريباً متشكل است از گربه ماهي و جگر قدر صرفهريچارد آن  »1«ـ گزينه 5
  ) زيرك ـ ناقلا4  چين) انتخابي ـ دست3  ) كم رو ـ خجالتي2  جو ـ كم خرج) صرفه1

 
  روي) ادامه داد.ناپذير به حركتش (پيشمايل، آن دونده خستگي 62حتي بعد از پيمودن  » 2«ـ گزينه 6
  طرفتفاوت ـ بي) بي4  دوام) سست و بي3  هناپذير ـ نستو) خستگي2  ) سازگار ـ موافق ـ خوشايند1

 
  كرديم ماشين خانوادگي ما پر از كتاب، پوشاك، وسايل و ديگر ملزومات بود.وقتي اولين بار به كالج سفر مي » 4«ـ گزينه 7
 ) اسباب ـ وسايل4  ها) اجزاء ـ قسمت3  ) تسهيلات ـ وسايل پذيرايي2  هاي بزرگها ـ فروشگاهفروشي) عمده1

 
  هايش ببينم.توانستم تنفر را در چشموقتي الين من را به مبارزه دعوت كرد، مي » 3«ـ گزينه 8
  ) ناشي شدن ـ مشتق شدن2  ) توان دادن ـ تقويت كردن1
 گناه اعلام كردن) توجيه كردن ـ بي4  كردن به دعوا ـ به مبارزه طلبيدن) دعوت3

 
طبع است، پس جـاي تعجـب وجـود نـدارد كـه او تعـداد       (دور و بر) جورج باشند، زيرا او خيلي مهربان و خوش مردم دوست دارند در اطراف  »1«ـ گزينه 9

  زيادي دوست خوب داشته باشد.
  ) با دو دلي ـ از سر سيري4  عمق) سطحي ـ مسطح ـ كم3  آميززن ـ طعنه) كنايه2  ) مهربان ـ با محبت1

  

  داد كه در حقيقت ثروتمندان، ذينفع اصلي تخفيف مالياتي بودند.انتقاد قرارگرفت زيرا نشان مي سياست جديد مالياتي مورد » 4«ـ گزينه 10
  وران ـ افراد ذينفع) بهره4  ) نيكوكاران ـ افراد خير3  ) دانشمندان ـ عالمان2  گذرانانطلبان ـ خوش) عشرت1

  

اي از فيزيك است كـه در ربـع اول قـرن بيسـتم     تبديل مجدد آن به ماده) كوانتوم، شاخه آن به مقصد و دورترا رساني (تبديل فرضي ماده به انرژي و ارسال
فرد (خاص) كوانتـوم مكانيـك را مـورد    دهند، اختراع شد، برخي از خصوصيات اوليه و منحصر بههاي منفرد رخ ميجهت تشريح فرآيندهايي كه در سطح اتم

هـا در برابـر عقـل و درايـت     شـود، بعضـي از آن  هاي جديد ميپي بردند كه فيزيك كوانتوم منجر به ازدياد پديده پردازاندهد. در ابتدا نظريهاستفاده قرار مي
كردند). پيشرفت فني در ربع آخر قرن بيستم، محققان را قادر كرد تا آزمايشات زيـادي انجـام دهنـد كـه نـه تنهـا       كردند (مقابله مي(شعور) عرضه اندام مي

ها را براي دستيابي به كارهـاي  كند، بلكه در وضعيت دورترا رساني كوانتوم، بتوان آنآور كوانتوم مكانيك را اثبات ي اوقات جنبه شگفتهاي اصلي، گاهجنبه
  كار برد.عظيم غيرقابل تصور قبل به
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PASSAGE 4: 
Traditional supercomputers focused on performing calculations at blazing speeds have fallen behind when it comes 
to sifting through huge amounts of "Big Data". Today, with the fast advance of big data science, analytics and 
technology, big data researchers and application professionals are able to access to diverse data mining and 
machine learning algorithms, open-source platforms & tools, and cloud DB technology and big data access 
technologies. When dealing with larger datasets, organizations face difficulties in being able to create, manipulate, 
and manage big data. Big data is particularly a problem in business analytics because standard tools and procedures 
are not designed to search and analyze massive datasets. 
According to IDC's prediction in 2013, the market for big data will reach $16.1 billion in 2014, growing 6 times 
faster than the overall IT market. Emergent big data computing and services can be used in many disciplines and 
diverse applications, including business management, library science, energy and environment, biomedical, and 
healthcare and life science, social media and networking, smart city, and transportation, etc.   

 26- According to the provided passage, which of the following statements is correct:  

1) Scalable and efficient big data computing services is one of the main challenges of Big Data domain. 
2) Well-defined domain-specific big data knowledge engineering and analytic intelligence are currently in place.  
3) Super computers with blazing speed are already in place for big data infrastructures to support with 
high-quality big data DB technologies and tools.  
4) Various big data banks and resources with quality data collection, validation, evaluation and certification 
methods and standards are only required for hospitals/and e-health applications. 

 27- Provide a synonym for underlined word "sift through" in the passage:  

1) Data mining  2) Big data computing  
3) Break through the data  4) Examine a lot of things carefully  

 28- The underlined term "Emergent" in the provided passage means:  

1) Critical  2) Emergency  3) Prominent  4) interesting  

 29- According to the provided passage, which one of the followings best describes the main financial 

driver for Big Data innovations?  
1) The ever growing market for big data for the overall IT market across different disciplines. 
2) Big Data and Service Sharing in big data banks and resources, portals, platforms, and open-sources, 
technology and tools.  
3) Diverse data mining and machine learning algorithms, open-source platforms & tools, and cloud DB 
technology and big data access technologies. 
4) Big Data applications in real world and service projects for major application domains, including energy and 
environment, medical and healthcare, library, social media and networking, and education. 

 30- Which of the following statement is incorrect?  

1) The big data market grows six times faster than the overall IT market.  
2) Existing hardware platforms are not fast enough for performing calculations of huge amounts of "Big Data". 
3) The larger the datasets, organizations can create, manipulate, and manage big data.  
4) Current standard tools, machine learning and data mining algorithms cannot tackle the search and analysis 
of massive datasets.  

 گسسته) رياضيات، (آمار و احتمال مهندسي رياضيات

  

 13هاي ـ كارخانهA  وB هاي به ترتيب كنند كه با احتمالي الكتريكي را توليد مييك مولفه / و  5 / اي كه توسط معيوب هستند اگر دو مولفه 1
   كه دومي نيز معيوب باشد، كدام است؟اند را خريداري كنيم و اولين مولفه معيوب باشد، احتمال شرطي اينتوليد شده يك كارخانه (با احتمال برابر)

1 (13
5   2 (13

1   3 (13
2   4 (13

3    
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  :4متن 
رسـد از كارآمـدي   ها مياما وقتي كار به انجام جستجو بين حجم بزرگي از دادههاي بسيار بالا تمركز داشتند ابركامپيوترهاي قديمي  بر انجام محاسبات با سرعت

و » هـاي حجـيم  داده«محققان », هاي حجيمداده«هاي تجزيه و تحليل و تكنولوژي گرفته در علم، روشهاي صورتآنچناني برخوردار نيستند. امروزه  با پيشرفت
)، open source» (اپـن سـورس  «هـا و ابزارهـايي   هاي يـادگيري ماشـيني، پلاتفـرم   تخراج اطلاعات، الگوريتمهاي مختلف اسافزار قادرند به روشمتخصصان نرم

هـاي حجـيم سـر و كـار داريـم      هاي حجيم دستيابي پيدا كنند. وقتي با مجموعـه داده هاي دادهو ساير تكنولوژي(data cloud DB)  "ابراطلاعات"تكنولوژي 
هـاي تجـاري يـك مشـكل محسـوب      ويژه در تحليـل هاي حجيم بهرو هستند. دادههاي حجيم با سختي بسياري روبهو مديريت دادهها در ايجاد، استفاده سازمان

در سـال   ICDهـاي   بينـي اند. با توجه بـه پـيش  هاي حجيم در اين حوزه طراحي نشدههاي استاندارد براي جستجو و تحليل دادهشوند چرا كه وسايل و رويهمي
هاي محاسـبه و  هم رفته رو به رشد است. روشروي ITبرابر بازار  6رسد كه با سرعتي ميليارد دلار مي 16,1به  2014هاي حجيم در سال بازار داده ارزش 2013

اي، انـرژي و محـيط   نههاي مختلف شامل مديريت بازرگاني، علوم كتابخاتوانند در بسياري از علوم و كاربريهاي حجيم ميي دادهخدمات در حال ظهور در حوزه
  هاي اجتماعي، شهر هوشمند، حمل و نقل و غيره مورد استفاده قرار گيرند.ها و شبكهي سلامت و علوم زيستي، رسانهداروها، حوزهزيست، زيست

  باشد؟هاي زير صحيح مييك از جملهبا توجه به متن فوق كدام »1« گزينه ـ26

  

  يك مترادف بيابيد.» sift through«براي عبارت  »4« گزينه ـ27
  ) چيزهاي بسياري را بررسي كردن4  ها) رد شدن از ميان داده3  هاي حجيم) محاسبه داده2  ) استخراج داده1

  
  در متن:» Emergent«ي معني كلمه  »3« گزينه ـ28

  ) جالب4  ) برجسته، نوين3  ) اضطراري2  ) انتقادي1
  

  كند؟هاي حجيم را فراهم ميي دادهي اصلي مالي ابتكارات در حوزهوارد زير به بهترين شكل انگيزهيك از مبا توجه به متن كدام »1« گزينه ـ29
  در ميان ساير علوم. ITهاي حجيم نسبت به بازار ) بازار در حال رشد داده1
  لوژي و ابزارهاي اپن سورس.ها و تكنوها، پلاتفرمهاي حجيم، پورتالها و منابع دادههاي حجيم و اشتراك خدمات در بانك) داده2
  هاي حجيم.هاي دسترسي به دادهها و ابزارهاي اپن سورس و فناوري ابرداده و تكنولوژيهاي مختلف استخراج داده و يادگيري, پلتفورم) الگوريتم3
هاي ها و شبكهها, رسانهاشت, كتابخانههاي انرِژي و محيط زيست، و پزشكي و بهدهاي حجيم در جهان واقعي شامل حوزه) كاربردهاي امكانات داده4

  اجتماعي و آموزش پرورش.
  

  است؟ نادرستيك از گزينه هاي زير كدام »3« ـ گزينه30
  باشد.مي ITبرابر بازار  6هاي حجيم ) سرعت رشد بازار داده1
  ع نيستند.هاي حجيم سريافزاري موجود به اندازه كافي براي انجام محاسبات دادههاي سخت) پلتفورم2
  كاري و مديريت كنند.هاي حجيم را ايجاد, دستتوانند دادهها ميتر باشد، سازمانها بزرگ) هرچه حجم داده3
  هاي حجيم بربيايند.ي جستجو و آناليز دادهتوانند از عهدههاي يادگيري ماشيني و استخراج داده نمي) ابزارهاي استاندارد فعلي، الگوريتم4

  ج
  

 گسسته) رياضيات، و احتمال مهندسي (آمار رياضيات
  

  

  توان نوشت:با توجه به فرمول احتمال شرطي مي » 4«گزينه  ـ31

  P(A) /
P( | )

P(B) /





5
1

 
 

k{IM  J¼Ã •¶ ¸Ã¶»j k{IM  J¼Ã •¶ ¸Ã²»H  

P(

P(

   
   



5 5 1 1 25 1
261 1 1 1 1 1

5 1 6
1 1 1

               

     

  J¼Ã •¶ ¯I¨ ̧ Ã¶»j » ̧ Ã²»H)
J¼Ã •¶ ¯I¨ ̧ Ã²»H)


6    


13

3    

  هاي حجيم هستند.ي دادههاي اصلي حوزهيع، چالش)  ارائه خدمات محاسباتي كارآمد و وس1
  باشد.هاي حجيم موجود ميي داده)  در حال حاضر مهندسي دانش تخصصي و مطلوب مهندسي در حوزه2
هاي حجيم با كيفيت بالا ها و ابزارهاي دادههايي براي حمايت از تكنولوژيهاي حجيم به عنوان زيرساختها با سرعت بسيار بالاي تحليل داده)  ابر رايانه3

  باشند.موجود مي
ها و هاي تصديق استاندارد فقط براي بيمارستانآوري داده, اعتباربخشي، سنجش و روشهاي حجيم با توانايي جمعهاي اطلاعاتي و منابع داده)  بانك4

  مراكز الكترونيكي سلامت موردنياز هستند.
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 گسسته) رياضيات، (آمار و احتمال مهندسي رياضيات 
  

 31 گيرد كه در پرتاب دوم عدد روي تاس بيشتر از پرتاب زماني امتياز ميكند. يك بازيكن  پرتاببازي قرار است هر بازيكن دو بار تاسي را  در يكـ
  اول باشد. احتمال نگرفتن امتياز هر بازيكن چقدر است؟ 

1 (5
12  2(6

12  3(7
12  4(8

12   

 23 فرض كنيدـ(X,Y) صورت زير باشد، مقدارع احتمال توأم بهداراي تابP(X | Y ),P(X | Y )   2 2 1   به ترتيب كدام است؟  1
  

  

1(,
3 3
5 7  2(,

3 3
7 5  

3(,a
1
4   4(a ,

1
4  

  

 33 نماييهاي يك نمونة تصادفي از توزيعي با تابع چگالي احتمال زير باشد. برآورد ماكزيمم درستيافته 2و 4، 8، 16كنيد فرض ـ( , )   كدام است؟  

 .f (x) , x , ,
x



  


      1  

1(( , )
Ln

2 23 2  2(( , )
Ln


2 163 2  3(Ln

( , )
3 2 22  4(Ln

( , )
3 2 162   

 43 فرض كنيدـT T2 و ضريب همبستگي 8و  2 هاي به ترتيببا واريانس دو برآوردگر نااريب پارامتر «1
1
Tباشند. اگر 2 aT bT 1 ، كـه در  2

  كدام است؟  V(T)باشد، مقدار اريبثابت و معلوم هستند، برآوردگر نامقادير  b و a نآ
1(a b ab 2 2 4  2(a b ab 2 22 8 2 3(a 22 6  4(b 26 2   
 354 ـ 2مهره در اختيار داريم كه2ها سفيد وتاي آننفر چنان توزيع كنيم كه هـر نفـر    4ها را بين خواهيم اين مهرهتاي ديگر سبز است. مي

  چند است؟  nباشد، مجموع دو رقم سمت راست nهاي ممكن براي انجام اين كارتعداد روشمهره از هر رنگ دريافت كند. اگر  7مهره و حداكثر  2حداقل 
1(13 2(16 3(7 4 (  
 36 هاي زير زارهگاه كدام يك از گ، آن»ها مضر هستندبازيبرخي از اسباب«و » اندها بامزهبازياسباب«و » بازي استموبايل يك اسباب«ـ اگر بدانيم

  به معني وجود حداقل يكي است.)» برخي(«؟ نيستلزوماً درست 
    اند.  هاي مضر بامزه) تمام موبايل2  ها مضر هستند.) برخي از موبايل1
   اند.  ها بامزه) برخي موبايل4 هاي بامزه مضرند.بازي) برخي اسباب3
 37است؟  نادرست ـ كدام يك از عبارات زير  

1(A (C B) (A B) C    2(A (B C) (B C) A     
3(C (B A) (C B) A    4(B (A C) (B C) A      
 38يـ مجموعهM { , , ,...} 2 3 Mرا در نظر بگيريد. فرض كنيد مجموعه 4 M به اين صورت مرتب شده است كه(a,b) (c,d)  اگر و فقط اگر

c برa پذير بوده و شرطبخشb d ي مرتب جزئيهاي مينيمال و ماكسيمال مجموعهي عضوبرقرار باشد. كدام گزينه درباره(M M, )   درست است؟
  يك عدد اول دلخواه است.  pهاي زير در گزاره
mازايبه(p,m)) هر زوج1 M .يك عضو مينيمال است و عضو ماكسيمال وجود ندارد  
mازايبه(p,m)) هر زوج2 M .يك عضو مينيمال است و عضو ماكسيمال وجود دارد  
,p)) هر زوج3   يك عضو مينيمال است و عضو ماكسيمال وجود ندارد.  2(
,p)) هر زوج4  يك عضو مينيمال است و عضو ماكسيمال وجود دارد. 2(

 39ـ دستگاه معادلات بازگشتي زير داده شده است. حاصل عبارتa

a b
2

2 2


 
  كدام است؟  

1 (32-  2 (26-  

  

n n n

n n n

a a b

b a b

a , b





  
  
  

1
1

2 4
4 6

1
 

3 (18-  4 (39-  

2  1  Y         
X  

1
3  1

4  1  

a 
1
6  2  
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  كنيد؟تان استفاده ميچه نوع نمايشگري را نيازمنديد اگر از كلون ديجيتال  »2«ـ گزينه 29
  هاي كاربردي واقعيت مجازي استفاده شود.) هر نمايشگري كه براي برنامه1
  شوند.هيچ نمايشگري نياز نيست وقتي تصاوير مستقيماً به مغز ما وارد مي )2
  شوند.هاي كاربردي واقعيت مجازي استفاده مي) انواع خاصي از نمايشگرها كه تنها براي برنامه3
  شوند.هاي عصبي درون مغز كار گذاشته ميدهنده) نمايشگرهاي باريكي كه توسط انتقال4

  

 
  افتد؟تان ميبعد از مرگ شما، چه اتفاقي براي كلون ديجيتالي  »3«ـ گزينه 30
  شود.) كلون ديجيتال بعد از مرگ به بهشت فرستاده مي1
  ماند.) كلون ديجيتال تا زماني كه كلون جسماني شما زنده است، زنده مي2
  دهد.) كلون ديجيتال در دنياي مجازي تا به ابد به زندگي ادامه مي3
  ميرد.ال تا حد زيادي به مغز شما وابسته است، بنابراين اگر شما بميريد، آن هم مي) كلون ديجيت4

  

  

 گسسته) رياضيات، (آمار و احتمال مهندسي رياضيات
  

  گيرد مشخص شده است:به جدول زير دقت كنيد، حالاتي كه بازيكن امتياز مي »3«ـ گزينه 31

1 2 3 4 5 6
2 3 4 5 6
3 4 5 6
4 5 6
5 6
6

−»H tIU

³»j tIU  

n(A)ب براي امتياز آوردن در پرتاب دو تاستعداد حالات مطلو 15   حالت است. بنابراين احتمـال امتيـاز آوردنn(A)
P(A)

n(S)
 

15
اسـت. اكنـون    36

P(A  خواسته مسئله مكمل اين عدد است: )    
15 21 71 36 36 12  

 
  دفي داريم: طبق فرمول احتمال شرطي براي متغيرهاي تصا  »2«ـ گزينه 32

P(X ,Y )
P(X |Y )

P(Y )

 
     

 

1 1
1 1 34 41 1 1 1 51 5

4 6 12

  

a  است. بنابراين داريم: 1دست آوريم. جمع احتمالات جدول هميشه برابر با را به aبراي احتمال ديگر بايد ابتدا  a     
1 1 1 114 3 6 4  

P(X  توان نوشت:اكنون باز هم طبق فرمول مي ,Y )
P(X |Y )

P(Y )

 
     

 

1 1
2 2 34 42 2 1 1 72 7

3 4 12

  

 
nˆx  است. بزرگتر از xربط دارد و مقدار به xتوجه به اينكه دامنه  با  »1«ـ گزينه 33 min(x ,x , , x )    1 2 2  

̂اكنون مقدار    آوريم: دست ميرا به̂دهيم و مقداررا در تابع چگالي احتمال قرار مي 2
  آوريم:دست مينمايي را بهابتدا تابع درست

  
n nn

n
i

i
i

L( ) L( )
x

( x )

 






 
     


1 11

1

2 2n

i
i

f (x) L( ) f (x )
x







    1

1

2  



  
177  96سؤالات آزمون سراسري   كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه 

 

  96الات آزمون سراسري ؤس 

  تخصصي و عمومي زبان
  

PART A: Vocabulary  
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes the blank. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

 1- You might not be thinking about cholesterol yet, but high levels of cholesterol increase your  
................ of heart disease, so find out what your level is now. 

1) risk 2) level 3) strength 4) exposure 

 2- With the................ of the Internet, working from home has become a real phenomenon. 
1) demonstration 2) credibility 3) advent 4) dexterity 

 3- The teacher was gratified to see two older students................to settle the playground dispute 
between a number of third and fourth graders. 

1) raise 2) encourage 3) promote 4) intervene 

 4- Even though the unemployment rate continues to ................, voters are still unhappy with the 
president’s economic plan. 

1) restore 2) abandon 3) abate 4) delay 

 5- Her maudlin display of tears at work did not impress her new boss, who felt she should try to 
control her …………… . 

1) emotions 2) secrets 3) errors 4) restrictions 

 6- The heavy rain did not ................, so they cancelled their camping trip. 
1) emerge 2) evaporate 3) subside 4) collapse 

 7- Whitney is ................ about her shoes, arranging them on a shelf in a specific order, each pair 
evenly spaced. 

1) spectacular 2) fastidious 3) conscientious 4) conventional 

 8- This agreement is very................ and open to various interpretations. 
1) intentional 2) diverse 3) superficial 4) ambiguous 

 9- Because our instructor was so unclear, I had to continually ask him to ................ and repeat 
what he was saying. 

1) justify 2) clarify 3) emerge 4) improvise 

 10- Because of the chef’s ................ cooking style, his food is easily identified in a taste test. 
1) experimental 2) flexible 3) distinct 4) constant 

 

PART B: Cloze Passage 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 
mark the correct choice on your answer sheet. 

 

Remembering the past is an integral part of human existence. Without a good memory, you would not be able to 
drive to work, hold a meaningful conversation with your children, (11)  ................ a book or prepare a meal. 
Memory has fascinated humans since (12)................ Plato famously compared our memory to a wax tablet that is 
blank at birth (13)  ................ on the impression of the events from our life. Only in the past hundred years, 
though, (14) ................ systematic objective techniques that have enabled us to study our recollections of the past 
with scientific accuracy and reproducibility. These range from laboratory tests of our ability to remember verbal 
and visual materials (15)  ................ more recent brain-imaging approaches. 
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  96آزمون سراسري پاسخنامه  

  زبان عمومي و تخصصي
  

دهـد، بنـابراين   ات را افـزايش مـي  نديشيده باشيد، اما ميزان بالاي كلسترول، خطر بيمـاري قلبـي  اممكن است شما هنوز در مورد كلسترول ني  »1«ـ گزينه 1
  ببينيد كه ميزان فعلي (كلسترول شما) چقدر است.

  ) در معرض ديد ـ نوردهي4  ) نيرو ـ توان3  ان) سطح ـ ميز2  ) خطر ـ ريسك1
 

  با ظهور (ورود) اينترنت، كار از منزل به يك پديده (امر) واقعي تبديل شده است.  »3«ـ گزينه 2
  اشكال در متقاعد كردن ديگران  -باوري) دو2 ) اثبات ـ توضيح ـ نمايش1
  دستي) مهارت ـ چيره4  ) ورود ـ ظهور ـ پيدايش3

 
مياني حل و آموزان كلاس سوم و چهارم را با پا درتر، نزاع زمين بازي بين تعدادي از دانشآموز بزرگمعلم بسيار مفتخر بود كه ديد دو دانش  »4«نه ـ گزي3

  فصل كردند.
  ) تشويق كردن2 كردن ـ ارتقاء دادن ـ گرد آوردن) بلند1
  آمدن ـ فاصله انداختن ) پا درمياني كردن ـ ميان4  ) ترفيع دادن ـ رواج دادن 3

 
  دهندگان هنوز از برنامه اقتصادي رئيس جمهور ناراضي هستند.دهد، رأيبا اينكه نرخ بيكاري همچنان به كم شدن ادامه مي  »3«ـ گزينه 4
  ) رها كردن ـ ترك كردن ـ واگذار كردن2 ) بازگرداندن ـ پس دادن1
  كردن ـ درنگ كردن) تأخير 4  ) كم شدن ـ تخفيف دادن ـ فرونشستن3

 
  كرد او بايد سعي كند تا احساساتش را كنترل كند.نمايش احساساتي گريه او در محل كار، رئيس جديد را تحت تأثير قرار نداد كه فكر مي  »1«ـ گزينه 5
  ها) محدوديت4  ) اشتباهات3  ) رموز2 ) احساسات1

 
  اين آنها سفر اردويي خود را لغو كردند.بارش باران سنگين فروكش نكرد، بنابر  »3«ـ گزينه 6
  ) تبخير شدن ـ بخار شدن2 ) پديدار شدن ـ به وجود آمدن1
  ) فرو ريختن ـ افت كردن ـ سقوط كردن4  ) فروكش كردن ـ رسوب كردن ـ آرام شدن3

 
  چيند، هر جفت با فاصله مشخص.يب خاصي ميهايش سختگير (وسواسي) است. آنها را بر روي يك قفسه با ترتويتني در خصوص كفش  »2«ـ گزينه 7
  پسند ـ وسواسيگير ـ مشكل) سخت2 جلوه) شكوهمند ـ ديدني ـ پر1
  دادي ـ متداول) سنتي ـ قرار4  وجداني ـ با وجدان ـ دقيق و موشكاف) 3

 
  نامه بسيار مبهم است و براي تفاسير مختلف مفتوح است.اين توافق  »4«ـ گزينه 8
  ) گنگ ـ مبهم  4  ) سطحي ـ كم عمق ـ سرسري3  ) مختلف ـ متفاوت2 خود خواسته عمدي ـ ) 1

 
  كردم هر آنچه گفته است را تكرار و توضيح دهد.طور مداوم از او درخواست ميهاي) مربي ما چندان واضح نبود، من بهاز آنجا كه (گفته  »2«ـ گزينه 9
  سازي كردناف) توضيح دادن ـ شف2 ) توجيه كردن ـ مبرا كردن1
  هم بندي كردنگويي كردن ـ سربداهه) 4  ) پديدار شدن ـ به وجود آمدن3

 
  شود.راحتي با تست مزه مشخص ميبا توجه به سبك آشپزي منحصر به فرد سرآشپز، غذاي او به  »3«ـ گزينه 10
  ) ثابت ـ هميشگي ـ دائم4  ) متفاوت ـ مشخص ـ تك3  پذير) انعطاف2 ) تجربي1
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   گسسته) اترياضي، آمار و احتمال مهندسي)، 2و 1رياضيات (رياضي عمومي ( 

 31در بين اعداد مختلط ـz كهz i

iz





6 12   كدام است؟ z، بيشترين مقدار اندازه3

1 (1
5   2 (1

4   3 (1
3   4 (1

2   

 32منحني ـ ناحيه بينyx e sin y  وx sin y برايy [ , ]


 2 را حول محورxدست آمده، كدام است؟دهيم. حجم جسم بهها دوران مي  

1 (( )e


   22 2   2 (( )e


   21 2  3 (( )e


   22  4 (( )e


   21  

 33هايواگرايي انتگرال ـ همگرايي ياcostdt

 cos(tو 1 )dt


 2

  ترتيب از راست به چپ، كدام است؟به 1
  ) واگرا ـ همگرا4  همگرا ـ واگرا )3  ) واگرا ـ واگرا2  ) همگرا ـ همگرا1

 34ـ بازه همگرايي
n

n

(x )

n(Lnn)






2

  ، كدام است؟2

1 ([ , ]1 3  2 ([ , )1 3  3 (( , )1 3  4 (( , ]1 3  

 35هايـ خط مماس بر منحني فصل مشترك رويهz x y 2 24 zو 4 x  24 )در نقطه 4 , , )1 4موازي كدام بردار است؟ ،  
1 (ĵ  2 (î  3 (ˆ ˆi j  4 (ˆ ˆi j  

 36رالـ مقدار انتگy
x

(e y )dydx 
4

3
8 2 2


  ، كدام است؟

1 (( e )161 2 12512  2 (( e )161 2 12712  3 (( e )161 3 12712  4 (( e )161 3 12512  

 37ـ فرض كنيد كهC دارمنحني جهت(x ) (y )   4 42 2   جهت مثلثاتي باشد. مقدار انتگرال زير كدام است؟در  1
x y

x y
C

e y x e
( )dx ( )dy

(e x ) (x y ) (x y ) (e y )
  

    2 2 2 2 2 2
2 3 3 2

3 2 2 3   

     3 (2  4 (3) 2  ) صفر1

 38 فرض كنيدـS سطح كرهx y z  2 2 2   شد. مقدار انتگرال روي سطح زير كدام است؟با 1
S(( x z)x (xz y) (y (y z)z)d      22 3 2   

1 (  2 (3  3 (4  4 (12  

 39ـ ضريب تغييرات(cv) سن2 سال، چگونه است؟ 5نفر بعد از گذشت  
    يابد.) افزايش مي2    ماند.) ثابت مي1
  يابد.) ابتدا كاهش و سپس افزايش مي4    يابد.) كاهش مي3

 04ـ براساس يك نمونه تصادفي از توزيعN( , ) Hشده است. براي آزمون فرض، خلاصه اطلاعات زير حاصل 9 :  Hدر مقابل 1 : 1 اگـر   3
xناحيه بحراني به فرم k ،باشدp مقدار(p value) آزمون كدام است؟  (n , x ) 9 2   

1 (/ 8413  2 (/ 8643  3 (/1357  4 (/1587  

 14 مهـره سـبز اسـت.     3 و مهـره سـفيد   1شـامل   3مهره سبز و جعبه  2مهره سفيد و  1شامل  2مهره سبز، جعبه  1مهره سفيد و  1شامل  1ـ جعبه
iiام با احتمالiجعبه , , , 1 2 ازاي چـه مقـداري   كنـيم. اگـر مهـره انتخـابي سـبز باشـد، بـه       انتخاب و يك مهره به تصادف از آن جعبه خارج مي 3

)از , , )  1 2   هاي پسين يكسان است؟، احتمال3

1 (( , , )
6 9 8

23 23 23  2 (( , , )
12 9 8
29 29 29  3 (( , , )

12 8 7
27 27 27  4 (( , , )

11 8 6
25 25 25  

 24ـ در مدل رگرسيون خطي سادهy x     صورت زير حاصل شده است. مقـدار (مجمـوع   ، براساس يك نمونه تصادفي خلاصه اطلاعات به
y.x(Sمربعات خطا، انحراف معيار پيشگو) ,SSE)  كدام است؟  x yx ,y ,S ,S ,r /    2 3 4 5 6   

1 (( , )4 16  2 (( , )4 14  3 (( , )14 4  4 (( , )16 4  
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  كند كه هكرها ............متن بيان مي »3«ـ گزينه 29
  هاي كامپيوتري نفوذ كنند كنند تا به سيستمهايي هستند كه از باگ يا اكسپلويت استفاده مينويس) برنامه1
  كنند ه بر مشكلات استفاده مي) كارشناساني باتجربه هستند كه از دانش فني خود براي غلب2
  ) داراي سطح دانشي هستند كه اغلب برابر يا بهتر از دانش خود سازندگان است3
  هاي كامپيوتري را دارند ) قصد تخريب كامپيوتر يا شبكه4

  
  كدام يك از هكرهاي زير احتمالا در آينده ناپديد خواهد شد؟» 1«ـ گزينه 30
  ) همه موارد 4  ) هكر كلاه سفيد          3  ) هكر كلاه سياه          2       ) هكر كلاه خاكستري          1

  

  گسسته)  )، آمار و احتمال مهندسي، رياضيات2و 1رياضي عمومي (رياضيات (
  
  

  

zبا فرض  »3«گزينه  ـ31 x iy  :و جايگزيني در نامساوي داريم  
| z i |

| (x iy) i | | i(x iy) | | x i( y ) | | ( y) ix |
| iz |


            


6 1 6 2 3 6 6 1 2 3 32 3  

( x) ( y ) ( y) ( x) x y y y y x

x y x y | z | x y

             

         

2 2 2 2 2 2 2 2

2 2 2 2 2 2

6 6 1 2 3 3 36 36 12 1 4 12 9 9
1 1 127 27 3 9 9 3

  

  

xخواسته شده، و روابط توابع به فـرم  xبا توجه به اينكه حجم حاصل از دوران حول محور  » 1«گزينه  ـ32 f (y)   تـري هسـتند، از   داراي انتگـرال سـاده

]كنيم. از طرفي چون در بازهاي استفاده ميروش پوسته استوانه , ]

2 هر دو تابعsin y وye  مثبت هستند، پسysin y e sin y  :است و داريم  

b y y
a

V y(H H )dy y[(sin y e ) (sin y)]dy ye dy
 

          2 22 12 2 2
 

  

y y y y
y y

y u dy du
V (ye e dy) (ye e ) [( e e ) ( )]

e dy dv e v

e ( ) ( )e

  

 

                
   


         

2 2 222

2 2

2 2 2 12

2 1 2 2 22

  


  

  

aبا توجه به اينكه به ازاي هر   »4«گزينه  ـ33   ضعيت همگرايي انتگرال به فرمو
pa

coskx
dx

x


 به ازاي مقاديرp شود:به صورت زير تعيين مي  

pاگر   باشد، آنگاه اين انتگرال واگراست و اگرp   .باشد، آنگاه اين انتگرال همگراست  
pاست انتگرال اول كه پس واضح   است، واگراست. براي بررسي انتگرال دوم ابتدا از تغيير متغيرt x2 كنيم:استفاده مي  

dx cos x
t x tdt dx dt cos t dt dx

x x

 
       2 2

1 12
2 2

  

pبا توجه به اينكه براي اين انتگرال  
1
2  .است، همگرا خواهد بود  

  

  ها واضح است كه فقط وضعيت سري را در دو سر بازه بايد بررسي كنيم:با توجه به گزينه  »2«گزينه  ـ34
n n

n n

( ) ( )
x

nLnn nLnn

 

 

 
   

2 2

1 2 11   

يبا توجه به اينكه دنباله
nLnn

  نهايت صفر است، اين سري متناوب همگراست.نزولي و حد آن در بي 1
n

n n

( )
x

nLnn nLnn

 

 


   

2 2

3 2 13  

با توجه به اينكه براي سري به فرم
p q

n n (Lnn)






2

pاگر 1 1 باشد، سري به ازايq 1 واگراست، پس اين سري به ازايx    واگراست. 3
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  98الات آزمون سراسري ؤس 

 تخصصي و عمومي زبان

 

PART A: Vocabulary:  
Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark 
the correct choice on your answer sheet. 
 

 1- Animal husbandry is the branch of agriculture ………….. with animals that are raised for meat, 
fiber, milk, eggs, or other products. 

1) handled 2) concerned 3) included 4) interfered 

 2- Named by Portuguese explorer Ferdinand Magellan, who believed it to be free of …………. storms, 
the Pacific Ocean is not, in fact, so pacific. 

1) violent 2) distant 3) temporary 4) pointless 

 3- Animal rights is not just a philosophy—it is a social movement that ………….. society's traditional 
view that all nonhuman animals exist solely for human use. 

1) asserts 2) magnifies 3) distinguishes 4) challenges 

 4- If people can raise enough fish on farms, it stands to …………. that they will be less inclined to hunt 
them from the sea. 

1) logic 2) rationality 3) reason 4) attention 

 5- The programmer ……….. an analogy between the human  brain and the computer. 
1) drew 2) bore 3) took 4) put 

 6- The …………. of the editor's comments made us think that he hadn't really read the manuscript. 
1) intensity 2) ignorance 3) tolerance 4) superficiality 

 7- The two boys tried to sound ………….. at the police station, but they weren't really sorry that they 
had herded the sheep into Mr. Ingersoll’s house. 

1) resistant 2) impatient 3) regretful 4) indifferent 

 8- Though he spoke for over an hour, the lecturer was completely ………….. and the students had no 
idea what he was talking about. 

1) solitary 2) inarticulate 3) curious 4) effortless 

 9- For years no one could make this particular therapy work in animals larger than rodents, but now 
two research groups have demonstrated its …………….. in dogs.  

1) efficacy 2) restriction 3) sympathy 4) vulnerability 

 10- The African elephant has become the object of one of the biggest, broadest international efforts yet 
………… to turn a threatened species off the road to extinction. 

1) intruded 2) explored 3) mounted 4) compensated 
 

PART B: Cloze Passage:  

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 

mark the correct choice on your answer sheet. 
 

Scientists first recognized the value of the practice more than 60 years ago, when they found that rats …(11)… a 
low-calorie diet lived longer on average than free-feeding rats and …( 12)… incidence of conditions that become 
increasingly common in old age. …(13)…, some of the treated animals survived longer than the oldest-living 
animals in the control group, …(14)… that the maximum life span (the oldest attainable age), …(15)…merely the 
average life span, increased. 
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  98آزمون سراسري پاسخنامه  

  زبان عمومي و تخصصي
  

  واژگان بخش اول:
) را براي كامل نمودن هر جمله انتخاب نماييد و سپس گزينه انتخاب شده را روي برگه پاسخ خـود  4) يا (3)، (2)، (1دستور العمل: بهترين كلمه يا عبارت (

 علامت بزنيد.

  
  گردد.  شود، مربوط ميورزي است كه به حيواناتي كه از آنها گوشت، نخ، شير، تخم مرغ و يا ساير محصولات توليد مياي از كشادامپروري، شاخه»  2«ـ گزينه 1
  به بودن بودن، مربوط دلواپس) 2  كردن استعمال، بردن كار به) 1
  گذاشتن در ميان پا كردن، مداخله) 4  داشتن دربر، شدن شامل) 3

           
هاي سهمگين اسـت، امـا در   گذاري شده، زيرا وي باور داشت كه آن عاري از موجنام فرديناند ماژلان ناموس آرام توسط كاشف پرتغالي بهاقيان»  1«ـ گزينه 2

  واقع، چندان هم آرام نيست.  
  جابي معني،بي) 4 ) موقتي، زودگذر3  داردور، فاصله) 2  ، سهمگينشديد، سخت، تند) 1

           
قوق حيوانات تنها يك موضوع فلسفي نيست؛ بلكه آن يك جنبش اجتماعي است كه ديـدگاه سـنتي جامعـه را كـه در آن همـه حيوانـات       ح»  4«ـ گزينه 3

  كشد. غيرانساني تنها براي استفاده انسان وجود دارند را به چالش مي
  كردن كشاندن، رقابت چالش به) 4 دادن كردن، تميز ) مشخص3  كردن، باليدن بزرگ) 2 كردن كردن، اثبات ادعا) 1

  
   اهد يافت.اگر مردم بتوانند به اندازه كافي، ماهي در پرورشگاه هاي ماهي توليد كنند، به موجب اين دليل، تمايل آنها براي صيد از دريا، كاهش خو»  3«ـ گزينه 4
  دقت، توجه) 4 ) دليل، علت3  عقلانيت، معقوليت) 2 منطق، استدلال) 1

           
  نويس، شباهت بين مغز انسان و كامپيوتر را ترسيم نمود. برنامه»  1« ـ گزينه5
  گذاشتن) 4 ) گرفتن3  آوردن كردن، تاب تحمل) 2 كردن، كشيدن ترسيم) 1

  

  برد كه او واقعاً اين متن را نخوانده است. سطحي بودن تفاسير ويراستار، ما را به اين فكر فرو مي»  4«ـ گزينه 6
  سطحي بودن، دانش سطحي) 4 تحمل، بردباري) 3  جهل، ناداني) 2 شدت، سختي) 1

 
، جمع كـرده بودنـد،   Ingersollكردند تا عذرخواهي نمايند، اما آنها از اينكه گوسفندان را در خانه آقاي دو پسر در ايستگاه پليس تلاش مي»  3«ـ گزينه 7

  واقعاً متأسف نبودند. 
  علاقهتفاوت، بيبي) 4 ) پشيمان، نادم3  حوصلهصبر، بي بي) 2 مقاوم، پايدار) 1

  
اش سخن اي درباره آنچه كه او دربارهآموزان هيچ ايدهربط بود و دانشساعت صحبت كرد، متن سخنراني كاملاً ناهماهنگ و بياگرچه او بيش از يك »  2«ـ گزينه 8

  گفت، نداشتند.  
  فايده تقلا، بي بدون) 4 ) كنجكاو، فضول3  نشده ادا غيرملفوظ، درست) 2 تنها، منزوي، انفرادي) 1

  
تـر از گـروه جونـدگان انجـام دهـد، امـا اكنـون دو گـروه         توانست اين كار درماني خاص را براي حيوانات بـزرگ ها بود كه هيچ كس نميسال»  1«ـ گزينه 9

  ها مؤثر است. اند كه اين درمان در سگتحقيقاتي، نشان داده
  پذيريآسيب) 4 همدردي، دلسوزي ) ابراز3  ت، انحصار، جلوگيريمحدودي) 2 اثر، تأثير) 1
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  99الات آزمون سراسري ؤس 

 تخصصي و عمومي زبان

  
 

PART A: Vocabulary:  

Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark 

the correct choice on your answer sheet. 
 

 1- Living close to a lake means we have an ………. supply of water. 

1) inherent 2) abundant 3) inconsistent 4) eclectic 

 2- The advertisement for the weight loss pills is very ………… since studies have shown they’re ineffective. 

1) persistent 2) interminable 3) sensitive 4) misleading 

 3- The twins hated to be apart, so they bought houses in close ……….. to each other. 

1) pertinence 2) proximity 3) acquaintance 4) scrutiny 

 4- With few new jobs created, the economy has remained ……….. for the past five years. 
1) conservative 2) unfeasible 3) stagnant 4) impassive 

 5- Two days after the flood, fortunately the seawater finally began to ………. from our house. 
1) recede 2) secede 3) proceed 4) intercede 

 6- The business used only to make bicycles, but they’ve now ……….. a range of other cycling products. 

1) diversified into 2) emerged from 3) reverted to 4) stemmed from 

 7- The audience clearly loved the play—the ………… was deafening. So it's not surprising that it got 

glowing reviews. 

1) merit 2) rivalry 3) applause 4) benediction 

 8- Experienced Iditarod runners tried to ……….. Gary Paulsen from competing in the grueling Alaska 

race, but they were not successful. The writer and his team of sled dogs nearly perished during the race. 

1) elicit 2) derive 3) snatch 4) dissuade 

 9- The Kalapalo Indians, who live on the savannas of central Brazil, have little ……….. to change their 

leisurely lifestyle. They work just several hours a week to provide food, their only need. 

1) disinterest 2) impetus 3) impact 4) rigidity 

 10- ………. by the rude behavior of the clerk, Ms. Caine reported him to the manager. She believes that 

customers deserve courteous treatment, even when returning merchandise. 

1) Withdrawn 2) Arisen 3) Restricted 4) Incensed 
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  99آزمون سراسري پاسخنامه  

  زبان عمومي و تخصصي
  

  واژگان بخش اول:
) را براي كامل نمودن هر جمله انتخاب نماييد و سپس گزينه انتخاب شده را روي برگه پاسخ خـود  4) يا (3)، (2)، (1دستور العمل: بهترين كلمه يا عبارت (

 علامت بزنيد.

  .ن مفهوم است كه ما داراي ذخيره آب فراواني هستيمزندگي در نزديكي درياچه بدي »2«گزينه ـ 1
  گلچين شده) 4  ناهماهنگ       ،ناسازگار )3  وافر، فراوان    )2  ذاتي، فطري    )1

 
  .اثر هستندنها بيآدهد كه كننده است، زيرا تحقيقات نشان ميهاي لاغري و كاهش وزن بسيار گمراهات مرتبط با قرصغتبلي  »4«گزينه ـ 2
  كنندهگمراه) 4  حساس، شكننده )3  ناپذير   تمام نشدني، پايان )2  پايدار، سرسخت    )1

 
  .هايي در مجاورت يكديگر خريداري كردندبه همين خاطر خانه ،بودنددوقلوها از جدا شدن متنفر   »2«گزينه ـ 3
  دقيق و موشكافانه بررسي) 4  آشنايي     )3  نزديكي    ،مجاورت )2  وابستگي     رابطه، ربط، )1

 
  .در طي پنج سال اخير، اقتصاد راكد مانده است ايجاد مشاغل كمي خاطربه  »3«گزينه ـ 4
  خونسرد ،رام) آ4  رونق     كساد و بي راكد، )3  ناممكن   ناشدني، )2  محتاط     محافظه كار، )1

 
  .نشيني كرد (فروكش كرد)هاي ما عقباز خانه خوشبختانه آب دريا سرانجام دو روز بعد از وقوع سيل، »1«زينه ـ گ5
  ) پادرمياني كردن، وساطت كردن4  ادامه دادن، اقدام كردن )3  جداشدن )2     فروكش كردن، عقب رفتن )1

 
  هاي خود افزوده است. ليتاي از ديگر محصولات خودرويي بر دامنه فعاا اينك با توليد گستره، امساختميدوچرخه  قبلاً فقطاين كسب و كار،  »1«گزينه ـ 6
  مدن   آبه وجود  پديدار شدن از، )2      ، بر دامنه فعاليت خود افزودنمتنوع كردن تنوع بخشيدن به، )1
    ) ناشي شدن از4      برگشتن به، رجعت كردن به )3

 
نمايشنامه بازخوردهاي  آنآور نيست كه بنابراين تعجب ؛آور بودسرسام صداي تشويق .بودندمايشنامه آن ن كه تماشاچيان عاشق بودواضح  »3«ينه زگـ 7

  .دردرخشاني را دريافت ك
  دعاي خير) 4       ) تشويق، تحسين3     رقابت، همچشمي )2  مزيت، شايستگي   )1

 
آلاسكا منصرف كنند، ولي موفق  يفرساطاقترا از شركت در مسابقه » گري پائولسن« تلاش كردند تامسابقه ايديتارود  بازيكنان باتجربه  »4«گزينه ـ 8

  .نابود شدند اش در طي مسابقه تقريباًتيم سورتمههاي سگو  سواركارنشدند. 
        مشتق شدن )2      باعث شدن، موجب شدن )1
  ي كسي را تغيير دادنأمنصرف كردن، ر) 4    وردنآقاپيدن، به چنگ  )3

  صحيح است. riderه شده نادرست و واژه كه در صورت سؤال استفاد writerاحتمالاً واژه نكته: 
 

انگيزه كمي براي تغيير سبك زندگي مفرح خود دارند. آنها در  كنند،برزيل زندگي مي مركز هاي همواركه در دشتكالاپالو  سرخپوستان  »2«گزينه ـ 9
  .كنندباشد، كار ميچند ساعت براي تهيه غذا كه تنها نيازشان مي فقط هفته

  سختي) 4  ثير    أاثر، ت )3  هانگيز )2  طرفي    بي علاقگي،بي )1
 

كه  از رفتار گستاخانه منشي خشمگين شده بود، اين مسئله را به مدير گزارش كرد. او بر اين باور است كه مشتريان حتي هنگام  كين خانم »4«گزينه ـ 10
  .دبانه هستندؤمرجوع نمودن كالا، مستحق برخورد م

  ) عصباني كردن، به خشم آوردن4     محدود كردن )3     برخاستن، بالا رفتن )2  كردن نظرپس گرفتن، صرف )1
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